3A0 “POCMA”

188382, Jlennnrpazackas o6macte, ['aTunHCKMiA paiioH, ri. Beipuia, CuBepckoe 1., 1oM
168; (812) 325-90-51, 325-90-52, 325-90-53, 325-90-55 info @rosma.spb.ru
UTOJIBYATBIN KJIANIAH U3 HEP)KABEIOLIEN CTAJIU

SS-V4; SS-2V4; SS-2R

HACIIOPT
HCPIL1.491741.0011IC

1. OO0mume cBeaeHus

1.1. OgnoBenTunbhbii (SS-V4; SS-2V4) unu nByxBeHTWIbHBIN (SS-2R) uronpuatbiii
KJIallaH W3 HEPXKaBCIOIIEH cTalyd MpeaHa3HA4YeH IS KMCIOJIb30BaHUS B KauyeCTBE
3alIOPHOTO WJIM PETYJIUPYIONIEr0 MeEXaHu3Ma JUISS HW3MEPHUTENBHBIX IPUOOPOB
(1aTYNKOB AaBJIEHHUS, MAHOMETPOB M APYTHX CPEJICTB U3MEPESHU ).

1.2. He tpebyeTt oOcayKuBaHUS.

2. OcHOBHbIE TEXHUYECKHE XaAPAKTEPUCTUKH

2.1. Pabouas cpena: xKuakue v ra3000pa3Hbie Cpe/ibl, HEArPECCUBHBIE K HEpKaBeroLIeh
CTaJIM U (pTOpOILIACTY.

2.2. MakcuMalnbHOe pabouee JaBicHUE:

2.3. SS-V4 u SS-2R — 40 MIla (400 xrc/cm2); SS-2V4 — 60 MIla (600 krc/cm?2).

2.4. Jlmama3zoH pabouux temmnepatyp cpenbl: oT munyc 40 °C go miroc 240 °C.

2.5. Marepuan kopnyca: Hep;kaBeromasa ctainb 08X17H13M?2.

2.6. Marepuain uroyib4aToro 30JI0THHKA: HepKaseromas crayib 20X 17H2.

2.7. Marepuan canbHUKa: (HTOPOILIACT.

2.8. Tun urnsl: maBaromas.

2.9. Copoc naBieHus: AJisl OTHOBEHTHJILHOTO — APEHAXHBIN Kianan M6x1, nis
JIBYXBEHTUJIBHOTO — ApeHakHbIl kanaH G1/4 unu NPT1/4.

2.10.Pe3s6a npucoeaunenus k mnporeccy: G1/2; M20x1,5 wnu NPT1/2.

2.11.Ucnonnenue (pe3nda): BHYTpEHHsIsI/HApYKHAs, BHYTPEHHSISI/BHYTPEHHSIA,
BHYTPEHHsIS (HAKUAHAS Taiika)/Hapy>KHas; Hapy KHasi/HApy>KHAs - TOJIBKO JIJIs

JIBYXBEHTUIIBHOTO.
3. KoMIuIeKTHOCTH
HaumeHnoBanue Koui-Bo, mr. [Ipumeuanue
KIIamaH MrolbuaTEIi [TapTus knanaHoB, MOCTABISAEMBbIX
Ha OJIMH aJIpEC, KOMIUIEKTYETCS
ITaciopt 1 OJIHUM ITaCIIOPTOM
4. CBuaeTeJbCTBO 0 IPHEMKeE

Wznenne cooTBeTCTBYeT TpeOOBaHUAM TEXHUYECKOTO perjamMeHTa TamMOXeHHOTro
cotoza TP TC 010/2011 «O Oe3omacHOCTH MamMH U OOOPYAOBAHUSA» U MPU3HAHO
TOJHBIM K SKCILTyaTaIiH.

Jara mpomaxu:

S. I'apanTuHiinbie 00513aTEILCTBA

["apaHTHITHBIN CPOK DKCIUTYaTalluH — 12 MecALeB ¢ AaThl MPOAAKHU U3/IEIINS.
["apaHTUIHBIN CPOK XpaHEHUS — 6 MECSLIEB.
[TomHbIi cpenHmii Cpok ciryx0b1 — 10 Jter.



mailto:info@rosma.spb.ru

6.

6.1. OOQHOBEHTWILHBINA KJIAllaH

SS-V4 (40 MITa)

Rezzi==n)
a ! N
E OBk
Nz i Nz
5le ; E 5le
X - &
<
=
=17 o
M6x1
63
=>
HanpaaneHme MoTOKa
SS-2V4 (60 MIla)
[ pp— _i pp—— Y
|
— | o
o OB 3
= [aN] I
o ! 5 3
o | 1
W7l [
: 2 k/
M6x1 ; 29
59
=>
HanpagneHue notoka
6.2. JIByXBEHTWILHBIN KJIallaH
SS-2R (40 MlIIa)
32
& ! N
c OB :
N ! a|Z :
o|e | o|e L
S : S i
s 4 Mllin:
— e 8 (17
HanpaeneHue —— Nl i i
noToKa ‘u'_)

Iz

118 BH-BH (128 Hap-BH)

G1/4
(NPT1/4)

BHemiHui BUI U OCHOBHBIE Pa3Mepbl

SS-V4 ¢ HaKH/{

M6x1

G1/2 (M20x1,5)

96...102

HOM raiikoit (40 MIla)

SS-2R ¢ HakuaHo# raiikoi (40 Mlla)

o)
-
x
o
[aY]
=
q
-
()
=
HanpagneHne
noroka
=>
HanpaeneHve
noToka

G1/2 (M20x1,5)

T

f%

|84 N

G1/2 (M20x1,5)

' 100

142...152

L

r
T

G1/4




